

劳动保障部： 建立工资增长机制让人民“劳有所得”

新华社北京11月11日电(记者刘铮、李柯勇)劳动保障部劳动工资司有关负责人日前接受记者采访时表示,当前,劳动保障部门正采取切实措施,落实党的十七大报告提出的努力使全体人民“劳有所得”、“深化收入分配制度改革,增加城乡居民收入”的任务,加大了对企业职工工资增长的调节力度,正在研究建立企业职工工资正常增长机制。

目前,各地都建立了最低工资标

准制度,并根据当地社会平均工资水平增长状况对最低工资标准进行调整。劳动保障部明确要求,近两年内只对最低工资标准进行一次调整的地区,以及近年来最低工资标准调整幅度明显低于当地职工平均工资增幅和现行最低工资标准相当于当地职工平均工资比例明显偏低的地区,今年年底前原则上都要对最低工资标准再次进行调整。同时,加强对企业贯彻落实最低工资制度情况的监督

检查,重点查处变相违反最低工资规定的行为。

针对部分企业和用人单位经济效益持续增长,却仍然以最低工资标准支付劳动者工资的行为,劳动保障部作出了新的规定:对生产经营正常、经济效益持续增长的用人单位,原则上不得用最低工资标准来支付劳动者在法定工作时间内提供劳动的工资。因生产经营原因,确需用最低工资标准来支付全体劳动者或者部分岗位劳动

者工资的,应当经过全体职工或者职工代表大会同意,并且报当地劳动保障部门备案。还要求各地积极推动用人单位建立和完善工资集体协商制度,通过平等协商来确定本单位的工资水平、工资制度、工资标准和工资支付办法。

当前确实存在一部分企业,经营管理者自己的收入增长比较快,但是其他普通职工工资增长比较慢。对此,劳动工资司有关负责人说,考核经营

业绩决定经营者收入时,应将普通职工工资收入作为经营者经营业绩的组成部分,一并加强考核。国务院国资委等有关部门正在研究完善这个政策。

针对社会反映垄断行业工资过高问题,这位负责人表示,国家有关部门正在研究探索对垄断行业平均工资实行限高封顶的办法。在新的调控政策出台前,继续执行对工资水平达到两倍于社会平均工资以上的国有企业,从严审批工资效益挂钩方案的政策。

总参、总政、军委纪委发出《通知》 要求严肃认真做好廉洁征兵工作

新华社北京11月11日电 解放军总参谋部、总政治部、军委纪委日前发出《关于严肃认真做好廉洁征兵工作的通知》。

《通知》针对今年冬季征兵工作的新情况、新特点,明确提出八条要求:一、省军区、军分区、人武部和纪检监察部门领导、征接兵人员,要就廉洁征兵签订责任书,不履职尽责的,一律追究责任。二、征集任务数量在规定范围内要公开透明,谁私自预留征集名额处分谁。三、审定新兵应由征兵办公室集体研究确定,不得个人说了算。四、新兵名单要在县(市、区)征兵办和乡镇、街道、社区张榜公布,接受群众监督。五、各军区、省军区都要组织检查组,对征接兵工作实行严格的监督检查,对热点地区、敏感环节实施跟踪检

查。六、新兵到部队后,经检疫和复查不合格,属于责任退兵的,必须查清问题,严肃追究相关人员的责任。七、各军区、省军区、军分区和人武部,要向社会公布举报电话、举报电话,受理群众检举。八、省军区、军分区、人武部和纪检监察部门,对群众检举和检查中发现的问题,必须立即直接查办,不得层层下转,不了了之。受理群众检举和查处问题情况要逐级上报。

征兵期间,总政纪检部将会同总参军务部、动员部,组织检查组对落实《通知》情况进行抽查。欢迎广大官兵和人民群众对征接兵工作给予监督。总政纪检部的举报电话是:北京市西城区旂坛寺1号,邮政编码:100034,举报电话是:010-66736530、66739933。

可摧毁系统的恶性电脑病毒 现身互联网

新华社上海11月11日电(记者孙丽萍)上海计算机病毒防范服务中心发出预警:一种可摧毁计算机操作系统的危险病毒“系统侵蚀者”(Win32.Troj.AntiAV.e.172098)现身互联网。

这是一种极具破坏性的病毒,一旦运行后,中毒计算机的显示桌面立即会消失,而且无法对系统做任何的操作,能看见的只是一个蓝色的桌面。反病毒专家特别强调,该病毒除了使显示桌面迅速消失外,当用户重启机器后,会发现同样只显示蓝色的桌面,

此时寻找explorer.exe系统文件时,会发现该系统文件已经被病毒删除。而当用户使用ctrl+alt+del热键显示出任务管理器时,通过浏览方式查看到“我的电脑”图标已经被删除,变成默认的图标。

专家提醒,该病毒会给系统造成严重的影响,给用户带来严重的损失,必须严加防范。反病毒专家建议,计算机用户近期千万不要随便运行来历不明的文件,以免中毒受害。而且平时上网的时候一定要打开防病毒软件的实时监控功能,阻挡此类病毒的攻击。

国家计算机病毒应急中心 监测发现“U盘杀手”新变种

据新华社天津11月11日电(记者张建新)国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,近期出现“U盘杀手”的新变种,提醒用户小心谨防。

专家说,与以前不同的是,该变种可以通过互联网自动升级自身的病毒特征码,使得计算机用户难以进行防范。该变种运行之后,会将其自身复

制到受感染计算机系统的指定目录下,之后将其删除。一旦计算机系统感染该变种,就会迫使系统从网络上指定的服务器上下载大量的病毒、木马等恶意程序,给计算机用户的系统带来极大的危害。

专家特别指出,由于病毒多通过网站挂马进行传播,建议用户不要随便点击不明链接,不要登录不明网站。



“魅力北京” 登上新西兰舞台

11月11日,在新西兰首都惠灵顿举行的“魅力北京”歌舞演出中,来自北京歌剧舞剧院的演员表演传统中国舞蹈。本次演出是正在惠灵顿举行的“北京文化节”的一个重要组成部分。

新华社记者 夏文辉 摄

“阿翁是巴勒斯坦历史上最长的一章” ——专访阿拉法特前保镖哈利勒

新华社记者 王志强

“用过去式来谈论阿拉法特是一件很痛苦的事情,”巴勒斯坦已故领导人阿拉法特的保镖哈利勒在阿拉法特逝世3周年之际接受新华社记者专访时说,“阿翁是巴勒斯坦历史上最长的一章,他的灵魂在战火洗礼中获得永生。”

哈利勒是阿拉法特的少数贴身保镖之一,跟随阿拉法特9年,几乎形影不离,对他的工作、生活十分了解。哈利勒说,现在每天都有上百人来到阿拉法特墓前凭吊这位杰出的领导人,“阿翁虽然已经与世长辞,但他从来没有离开过我们的心。”

在哈利勒眼中,阿拉法特既是领导人,又是父亲、兄长、老师。他说,阿拉法特工作和生活就像两个人。“他对工作抱有极大热情,要求严格、一丝不苟,每天工作都在20个小时左右,但在生活中却平易近人,是大家的良师益友。”

哈利勒说,阿拉法特生活十分简朴,两件军装外套被缝补多次。他还一直关心老百姓的日常生活,关心孩

子们的教育。巴勒斯坦经济理事会曾在约旦河西岸城市纳布卢斯为阿拉法特建造了一座宫殿,他却要求把它改成学校,这座宫殿后来成为纳贾赫大学的一部分。

哈利勒说,阿拉法特堪称一位出色的政治家,他不顾美国、以色列对他的诋毁,以超凡的政治才能不遗余力地推动巴勒斯坦事业的发展,受到了巴勒斯坦内部各派以及国际社会的尊敬。哈利勒动情地说:“巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)今年6月用武力控制了加沙,与阿翁创建的巴民族解放运动(法塔赫)形成对峙局面。如果阿翁在世,这一切都不会发生。”

2004年11月11日,阿拉法特在法国巴黎一家医院病逝,享年75岁。本月10日,阿拉法特纪念馆在约旦河西岸城市拉姆安拉落成。纪念馆内的灯塔高30米,塔顶的激光始终照射着阿拉法特的出生地耶路撒冷方向。巴民族权力机构主席阿巴斯说,他将沿着阿拉法特的足迹,继续为建立以耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国而奋斗。(新华社拉姆安拉11月11日电)

布什说穆沙拉夫采取了“积极举措”

新华社华盛顿11月10日电(记者李学军、赵毅)美国总统布什10日在得克萨斯州说,巴基斯坦总统穆沙拉夫已经表示解除紧急状态、辞去陆军参谋长职务并举行议会选举,这些都是“积极的举措”。

布什当天在克劳福德农场与到访的德国总理默克尔举行会谈,在随后举行的联合记者招待会上谈及巴基斯坦局势。

布什说,美国和巴基斯坦在打击“基地”组织方面

具有共同目标,他相信巴基斯坦政府作出的与美国共同打击恐怖主义的承诺。他还说,“基地”组织已有多名头目被绳之以法,“如果没有穆沙拉夫的努力,这一切就不可能发生”。

穆沙拉夫本月3日宣布全国实行紧急状态并颁布临时宪法令。他随后于8日宣布,巴议会选举将在明年2月15日或之前举行;一旦巴最高法院允许公布选举结果,他将就任下届总统并辞去陆军参谋长职务。

一句话新闻

●我国已有28个保护区加入世界生物圈自然保护区。

●河南:百余“数字电影广场”求解城乡看电影难。

●山东将改革现有的供热收费方式,推行按照用热量缴纳取暖费,实现用户自主调节用热,在一定范围内自主控制室内温度。

●首次全国管理咨询师职业水平考试11日在全国31个省区市同时举行。

●英国科学家最近的一项研究表明,经常沐浴阳光的女性,要比那些少见阳光的同龄女性在生理上更青春,显得更年轻。

●贵州群力煤矿事故抢险结束,35名矿工遇难。

●非法报纸《社会新闻报》被依法取缔,涉案嫌疑人被辽宁营口警方依法逮捕。

●穆沙拉夫说,取消全国紧急状态的时间目前尚不能确定。